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Vážení rodiče,  

  skautský oddíl z Mořkova nabízí Vašim dětem zažít nevšední dobrodružství na výpravách a táborech,  

ale taky pomáhá a pobízí ke zdokonalování vlastních schopností a dovedností. Umožňuje jim žít           

a dělat věci společně, umět se o sebe postarat. 

Zřejmě jste projevili zájem o naši činnost (nebo Vaše dítě již oddíl navštěvuje déle), proto Vám 

přinášíme  několik informací  o tom, co život ve skautském oddíle přinese Vašim dětem i Vám. 

Co je to skauting? 

Skauting je největší výchovné hnutí pro děti a mladé lidi na světě, které nabízí dobrou partu                 

a jedinečné příležitosti žít dynamicky a smysluplně, rozvíjet se, umět se správně zachovat v krizových 

situacích a něco dokázat. Děti jsou vedeny mladými lidmi, kteří mají skautské vzdělání, které zahrnuje 

pedagogiku, zdravotnictví a další obory. 

Co to pro Vás rodiče znamená? 

Vaše dítě bude jednou  týdně  navštěvovat družinové schůzky v klubovně., kde bude provádět různé 

aktivity (hry, rukodělné činnosti, …)které jim přinesou vždy něco nového. Přibližně jednou za měsíc 

bude uspořádána družinová či oddílová výprava vedená zástupkyní vedoucí oddílu , či akce společná 

s jinými oddíly střediska. Vždy se snažíme udělat program přínosný a co nejbohatší. O letních 

prázdninách jezdíváme na 10 až 14 denní  tábory do přírody s ostatními oddíly střediska. O všem, co 

se u nás v oddíle děje budete informováni od vedoucích, kteří Vaše děti vedou. Není problém také 

kdykoli zavolat. 

Kolik to všechno stojí? 

Jsme nezisková organizace, tzn. že nikdo z nás vedoucích nepobírá žádný plat, honorář ani odměny     

a dělá vše ve svém volném čase. Poplatek (skautská registrace) činí na rok max.  350,- Kč (platí se na 

začátku kalendářního roku). Díky němu bude Vaše dítě registrováno  ve skautské organizaci                  

a pojištěno. Dále z něj platíme náklady na provoz klubovny, materiál na rukodělné činnosti a různé 

potřeby.  Výpravy na celý víkend stojí do 300,- Kč a platí se z nich ubytování, doprava a strava.             

U menších dětí takovéto výpravy nebudou časté, spíše budeme jezdit na výpravy jednodenní, jejichž 

náklady jsou víceméně zanedbatelné. Největší akcí je 10 – 14 denní stanový tábor, který Vás vyjde 

díky dotacím na 1 500,- až 2 000,- Kč. Dalšími výdaji bude časem  vybavení skauta (batoh, spacák, 

ešus, …)  

Klubovna 

Nyní sídlíme v budově vlakového nádraží Mořkov hl. trať pod Mateřským centrem Vláček. Bohužel 

v nejbližší době se budeme muset přestěhovat,  protože ČD zvýšily pronajímateli nájem a my jako 

nezisková organizace nemáme finanční prostředky na jeho zaplacení. Hledáme vhodné prostory 

k přestěhování. Obec volné prostory nemá, obracíme se proto na Vás, rodiče, abyste nám pomohli 

pátrat po nové klubovně.  Jakékoliv tipy či rady prosím směřujte na zástupkyni vedoucí oddílu, 

Ludmilu Macíčkovou (kontakt uveden níže). Děkujeme. 
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Komunikace 

V případě jakéhokoli dotazu se na nás bez obav obraťte. 

• vůdkyně oddílu Martina Pavlíková (Marťa), studentka UP Olomouc 

mob.: 608 324 543 

• zástupkyně vůdkyně oddílu Ludmila Macíčková (Liška), studentka MU Brno 

mob.: 737 741 332 

• rádkyně družiny  

 Lucie Novotná (Čoki), studentka stř. pedagogické školy v Odrách 

mob.: 775 419 655 

 Anna Macíčková (Sněhurka), studentka stř. pedagogické školy v Odrách 

mob.: 728 558 664 

 

Navštivte také naše webové stránky 

http://morkovskaut.webnode.cz/ 

nebo oficiální stránky Junáka pro veřejnost 

http://verejnost.skaut.cz/ 

či oficiální stránky našeho střediska Kopřivnice 

http://www.vanaivan.cz/ 


